Sneeuwklokjesreis naar de Cotswolds
Donderdag 11 februari t/m woensdag 17 februari 2016
De sneeuwklokjes bloeien al. In The Garden van oktober verscheen een artikel met als titel Looks like an early winter. De intro was geruststellend: Not all snowdrops flower to welcome in spring: a choice few (but increasing in number) bloom with autumn’s falling leaves.
Wij wisten het natuurlijk allang: dit zijn de reginae-olgae’s, de herfstbloeiende sneeuwklokjes uit Griekenland. Op onze sneeuwklokjesreizen waren deze vroegbloeiers reeds lang uitgebloeid, we zagen ze slechts op al dan niet op hun kop staande dia’s. Maar het blijft niet bij de Griekse vroegbloeiers. Ook hieraan niet gerelateerde sneeuwklokjes met mooie namen als ‘Three Ships’, ‘Santa Claus’ en ‘Remember, Remember’ bloeien vroeg. Engelsen zijn goed in het geven van namen en in geschiedenis, want iedere Engelsman kent natuurlijk het kerstliedje van de drie schepen en weet dat Guy Fawkes 5 november 1605 een aanslag pleegde op de koning.

Wij gaan dit jaar naar de Cotswolds, naar de ‘Area of Outstanding Natural Beauty’, waar de charmante dorpjes met hun honingkleurige zandstenen huizen voor het oprapen liggen. Sneeuwklokjes voelen zich hier thuis en onze allereerst sneeuwklokjesreis in 2004 ging hier naartoe. 
Deze reis is reeds volgeboekt.
